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3agaua D22. CYIIEP ITPOCTHU YNCJIA ~0.5cex. M 32MB
ABTtop: 3opauna /[xeHKoBa

EnHo 11710 monoxuTenHo yucino P HaprudaMe cymnep IMpoCcTo, KOraTo OposT Ha MPOCTUTE YHCIIA
B nanazoHa ot | 1o P (BKIIOYMTEIHO) € IPOCTO YMCII0. 3aberexere, 4e eJHO CyIep MPOCTO YUCIIO0
HE € 33IBJDKUTEHO Ja € mpocTo. Hanumiere nporpaMa primes, KosTO npedposiBa KOJKO ca CyIep
MIPOCTUTC YHCJia, KOUTO CC HAMHPAT B Aa/ICH YU CJIOB UHTCPBAJI OT L a0 R (BKJHO‘II/ITG.HHO U B KpauliaTa
Ha UHTEpBaia).

Bxo0

Ha mepBus pen B cTaHAapTHUS BXOJI € 3aITUCaH OpOsT Ha 3asgBKUTE (), KOWTO BallaTa MporpaMa,
TpsOBa na 06padotu. Cnenpar () pena BbB BX0/1a, BCEKH ChIbPIKaIIL IO JABE 1ETH MOJIOKUTESITHHA YHCIa
Lu R (L < R),3agaBauiy JIeBUs U IECHUSI Kpail Ha YMCIIOBUSI MHTEPBAJI, B KOMTO BalaTa mporpama
TpsiOBa Ja HaMepH Opos Ha CyIep MPOCTUTE YUCIIA.

Hsx00

Ha Q) pena B cranmapTHHs M3XOJ Ballata ImporpaMa TpsOBa /a W3BeJe ChOTBETHUTE OpOWKH
CIIOpE/ IIOCIEA0BATEIIHOCTTA Ha 3asBKUTE OT BXOJA.

Ozpanuuenus
1 <@ <1000
« 2<L<R<26000
* 3a TecroBe, KouTO ocurypsBat 27 1.: (Q < 50 u R < 1600
+ 3a TecroBe, KOUTO ocurypsiBat 55 1.: () < 100 m R < 4500

IIpumep
Bxon | U3xox | O0sicHeHne Ha mpuMepa
2 2 3a mppBara 3asgBKa pasriekaaMe yuciara ot S 1o 9:
5 9 5 3a 5 B peaunara 1,2,3,4,5 uma 3 mpoctu 4mciia; OposT 3 € IpoCcTo YUCio, T.€. 5 e
4 12 cymep mpocTo.

3a 6 B peaumnara 1,2,3,4,5,6 uma 3 mpoctu uucia; 6posat 3 € mpocTo Yuco, T.€.
6 e cymep npocTo.

3a 7 B pequnara 1,2,3,4,5,6,7 uma 4 npocTtu uncia; 6post 4 HE € MPOCTO YUCIIO,
T.e. 7 HE € cymep ImpocTo.

AHanoruuso, 8 n 9 He ca cynep npoctu. Taka OTTOBOPBT 3a TbpBaTa 3asBKa € 2.
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